

訂正情報

『ウラジーミル・プーチンの頭のなか』（第1刷 2022年7月22日発行）について、以下のような誤植がございました。該当箇所については、次回増刷時に修正させていただきます。お客さまにご迷惑をおかけしましたことを謹んでお詫び申し上げます。

2022年7月19日

正しくは以下ようになります。

◆P.63 11行

【誤】 末尾に注釈が欠落

【正】 末尾に注釈（注19）

◆P.266 1行

【誤】 注釈が欠落

【正】 62. 著者との対話。